

ЗМІСТ

ТОВАРОЗНАВСТВО ТА ЕКСПЕРТИЗА НЕПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ ТА СИРОВИНИ

АРТЮХ Т.М., ГРИГОРЕНКО І.В.

ОПТИМІЗАЦІЯ СКЛАДУ ЮВЕЛІРНОГО СПЛАВУ НА ОСНОВІ
ЗОЛОТА ЗА ПОКАЗНИКАМИ МІЦНОСТІ ТА ЗНОСОСТІЙКОСТІ 6

БАЙДАКОВА Л.І., БАЙДАКОВА І.М.

ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ТОВАРІВ У ТОРГІВЛІ 14

БЕРЕЗОВСЬКИЙ Ю.В.

ОЦІНКА ПЕРЕДУМОВ РОЗВИТКУ РИНКУ ТОВАРІВ З
ЛЬОНУ В УКРАЇНІ 19

БОЙКО Г. А., ТУЛУЧЕНКО Н. В.

ВИЗНАЧЕННЯ СПОЖИВЧИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ЗМІШАНОЇ ПРЯЖІ З
ВОЛОКНАМИ ЛЬОНУ ОЛІЙНОГО ТА ПОЛЕФІРУ 28

БОБИРЬ С.В., КУЗЬМІНА Т.О., БАБІЧ С.С.

ТОВАРОЗНАВЧІ ВЛАСТИВОСТІ ЛЬОНОСИРОВИНИ ДЛЯ
АРМУВАННЯ ГЕОТЕКСТИЛЬНИХ ПОЛОТЕН 33

БУЧКІВСЬКА У.Б.

ДОСЛІДЖЕННЯ МЕХАНІЧНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ПЛАТТЯНО-
КОСТЮМНИХ ТКАНИН З ВИКОРИСТАННЯМ ЕЛАСТАНОВИХ
НИТОК 41

ЄМЧЕНКО І.В., МІНЕВИЧ Г.Я., ОКСЕНЧУК О.І.

ДОСЛІДЖЕННЯ ФІЗИКО-МЕХАНІЧНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ
ОБРОБЛЕНИХ ЦЕЛЮЛОЗНИХ ТКАНИН 47

ЄМЧЕНКО І.В., МИКИТИН О.З., ГИВЛЮД М.М.

ПРОЦЕСИ МАСОПЕРЕНОСУ КОМПОНЕНТІВ
ВОГНЕБІОЗАХИСНОГО ПОКРИТТЯ ДЕРЕВИНИ 53

ЄРМОЛЮК Р.С.

СВІТОВИЙ ДОСВІД ПЕРЕХОДУ НА ВИКОРИСТАННЯ
ВОДНО-ДИСПЕРСІЙНИХ ФАРБ ДЛЯ РОЗМІТКИ ДОРІГ 60

ПАХОЛЮК О.В.

РОЛЬ РОСЛИННИХ БАРВНИКІВ У ПІДВИЩЕННІ РІВНЯ
ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ОДЯГОВИХ ТКАНИН 68

ПЕЛИК Л.В.

ВІТЧИЗНЯНІ ФІЛЬТРУВАЛЬНІ ТЕКСТИЛЬНІ МАТЕРІАЛИ ІЗ
СИНТЕТИЧНИХ ВОЛОКОН 76

ПЕРЕДРІЙ О.І., КОВАЛЬЧУК Н.М. ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ТОВАРОЗНАВЦІВ- ЕКСПЕРТІВ	83
ШЕГИНСЬКИЙ О.В., СИМЧУК С.Є. ДОСЛІДЖЕННЯ ЧИННИКІВ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ФОРМУВАННЯ АСОРТИМЕНТУ НОВИХ СИНТЕТИЧНИХ ШКІР	91
ЯГЕЛЮК С.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ДЕФОРМАЦІЇ СТЕБЕЛ ЛЬОНУ	100
ДЗЮБИНСЬКИЙ А.В., ШУХ В.В. СПОЖИВНІ ВЛАСТИВОСТІ ЛЕГКОВИХ АВТОМОБІЛІВ	106

ТОВАРОЗНАВСТВО ТА ЕКСПЕРТИЗА ПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ

ГАВРИЛЯК М.Я., ГОДЗІОР Т. ПРОБЛЕМИ БЕЗПЕЧНОСТІ ЦУКРУ БІЛОГО ЗА МІКРОБІОЛОГІЧНИМИ ПОКАЗНИКАМИ	111
ГОЛОДІЮК Г.І. РОЗРАХУНОК КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ СИРУ „ГОЛЛАНДСЬКОГО”, ЩО РЕАЛІЗУЄ ВАТ „ЛУЦЬКХОЛДІНГ”	116
ГОНЧАР Л. А., ХОЛОДОВА О. Ю. ЗАСТОСУВАННЯ СУМІСНОГО АНАЛІЗУ З МЕТОЮ ОПТИМІЗАЦІЇ АСОРТИМЕНТНОЇ ПОЛІТИКИ ТОРГІВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	123
ДЗЮБИНСЬКА О.В., КУКЕВИЧ І.А. СПОЖИВНІ ВЛАСТИВОСТІ ЦУКРУ НА РИНКУ УКРАЇНИ	133
МЕДВЕДКОВА І.І. ОБГРУНТУВАННЯ МОЖЛИВОСТІ КЕРУВАННЯ ЗБЕРІГАННЯМ ПРОДУКЦІЇ НА ОСНОВІ КУЛЬТИВОВАНИХ ГРИБІВ	138
МОЛОКАНОВА Л.В., КВАСНІКОВ А.А., ГАВРИЛІНА Н.І. ВПЛИВ БАРВНИКІВ З КИЗИЛУ І ТЕРЕНУ НА ФОРМУВАННЯ КОЛЬОРУ КОВБАСНИХ ФАРШЕВИХ СИСТЕМ	145
МОРОЗ Н.В. МОДЕЛЬ ОЦІНЮВАННЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ЗЕРНА	152
ОНОСОВА І.А., ШЕВЧУК Т.О. ВИКОРИСТАННЯ МАРКЕРІВ АУТЕНТИФІКАЦІЇ ОРГАНІЧНИХ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД	159
ПОПОВА Н.О., БАРКАЛОВА А. І. ВИКОРИСТАННЯ НЕТРАДИЦІЙНОЇ РОСЛИННОЇ СИРОВИНИ ПРИ ВИРОБНИЦТВІ СИРКОВИХ ВИРОБІВ	166

РЕЧУН О.Ю. СТРАТЕГІЧНА СПРЯМОВАНІСТЬ РОЗВИТКУ РОЗДРІВНОЇ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МЕРЕЖІ	173
ТКАЧУК В.В. РИНОК ТЮТЮНОВИХ ВИРОБІВ В УКРАЇНІ: РЕАЛІЇ, ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	185
ТУРЧИНЯК М.К. АКТУАЛЬНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ НЕТРАДИЦІЙНИХ ДОБАВОК У ХАРЧОВИХ ПРОДУКТАХ	193
ЯРОШЕВИЧ Т.С., ЯРОШЕВИЧ .О.М. ВИКОРИСТАННЯ ПШОНА ШЛІФОВАНОГО У ВИРОБНИЦТВІ ПШЕНИЧНОГО ХЛІБА	199
ДУДЛА І. О. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУТТЄВИХ ПОКАЗНИКІВ ЯКОСТІ ЮВЕЛІРНИХ ВИРОБІВ	205
ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ	212